



Številka: 900-10/2020-23-(401102)
Datum: 8. 4. 2020

ZAPISNIK

o poteku 4. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala od 25. 4. 2020 od 15.00 dalje do 28. 4. 2020 do 15.00.

Dne 24. 4. 2020 je bil svetnicam in svetnikom Mestnega sveta Mestne občine Kranj po elektronski pošti posredovan sklic 4. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj z gradivom in glasovnico ter naslednjim predlogom dnevnega reda:

1. Premoženjska zadeva - Dopolnitev načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Kranj za leto 2020
2. Izdaja soglasja k osnutku pogodbe o brezplačnem prenosu in brezplačni služnosti ter uporabi nepremičnin nekdanje Trgovske šole na naslovu Župančičeva ulica 22, Kranj
3. Izdaja soglasja k osnutku prodajne pogodbe za nepremičnino parc. št. 976/2, k. o. Kranj

Svetnice in svetniki so bili pozvani, da opravijo glasovanje z izpolnitvijo in podpisom glasovnic, ki jih v obliki optično prebrane datoteke ali fotografije izpolnjene glasovnice pošljejo po elektronski pošti na elektronski poštni naslov, s katerega so prejeli sklic dopisne seje do konca trajanja dopisne seje. Štelo se je, da je bila glasovnica oddana pravočasno, če jo je pred iztekom roka prejel informacijski sistem Mestne občine Kranj.

V sklicu je bilo določeno časovno obdobje, v katerem so svetniki lahko postavili vprašanja, in sicer do 28. 4. 2020. Na zastavljene predloge in pobude, ki so se nanašale na preključ 4. dopisne seje mestnega sveta in sklic redne seje mestnega sveta ali videokonferenčne seje, se je župan Matjaž Rakovec strinjal, da bi bilo potrebno čim prej sklicati redno sejo. Redno sejo bo sklical v maju v prostorih Mestne občine ali v dvorani Kongresnega centra Brdo, upoštevajoč pri tem vse ukrepe za zaježitev in obvladovanje epidemije COVID-19. Predviden datum sklica seje bo sreda 13.05.2020.

V postavljenem roku je glasovalo 19 svetnic in svetnikov: Lea Bidovec, Janez Černe, Irena Dolenc, Evstahij Drmota, Bojan Homan, mag. Branko Grims, Iztok Jenko mag., Nataša Jenkole, Saša Kristan, Nataša Majcen, Nada Mihajlovič, Robert Nograšek, Tomaž Ogris mag., Jožef Rozman, Ana Štromajer, Albin Traven, dr. Andreja Valič Zver, Manja Zorko in Lea Zupan.

Mestni svet je odločal o naslednjih predlogih:

1. točka: DOPOLNITEV NAČRTA PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA MESTNE OBČINE KRANJ ZA LETO 2020

SKLEP: Sprejme se dopolnitev načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Kranj za leto 2020.

Na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI) je ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

2. točka: IZDAJA SOGLASJA K OSNUTKU POGODBE O BREZPLAČNEM PRENOSU IN BREZPLAČNI SLUŽNOSTI TER UPORABI NEPREMIČNIN NEKDANJE TRGOVSKE ŠOLE NA NASLOVU ŽUPANČIČEVA ULICA 22, KRANJ

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Kranj soglaša z osnutkom Pogodbe o brezplačnem prenosu in brezplačni služnosti ter uporabi nepremičnin nekdanje Trgovske šole v Kranju.

Na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI) je ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

3. točka: IZDAJA SOGLASJA K OSNUTKU PRODAJNE POGODBE ZA NEPREMIČNINO PARC. ŠT. 976/2, K. O. KRANJ

SKLEP: Mestni svet Mestne občine Kranj soglaša z osnutkom prodajne pogodbe za nepremičnino parc. št. 976/2, k. o. 2100 Kranj.

Na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI) je ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Glasovanje je bilo zaključeno 28. 4. 2020, ob 15.00. Glasovnice so priložene zadevi 4. dopisna seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj.

Zapisala:
Milena Bohinc



Matjaž Rakovec
Župan

